

Világosi Hírmondó

Balatonvilágos havilapja | 2016.július 31. | XXVI. évf. 7. szám

w w w . v i l a g o s i h i r m o n d o . h u

AUGUSZTUS 20.

„...az 1938-as székesfehérvári országgyűlés értelmében Magyarország nemzeti és állami ünnepe ez a nap, I. István szentté avatásának évfordulója.”



Megelőzés, kényeztetés, gyógyítás



Falunap 2016



Augusztusi programajánló

Augusztus 20: állami ünnepünk, az államalapítás és Szent István ünnepe

Mi sem aktuálisabb ma, minthogy augusztus 20-án az államiságunk létrejöttére gondolni, szuverenitásunk megmaradására törekedni, és arra gondolni, hogy a XI. század első nagy királyá választott uralkodója miként biztosított és szervezett egy hazát a Kárpát-medencében.

Mint tudjuk, az 1938-as székesfehérvári országgyűlés értelmében Magyarország nemzeti és állami ünnepe ez a nap, I. István szentté avatásának évfordulója. 1083. augusztus 20-án I. László király VII. Gergely pápa engedélyével, a magyar püspökök, apátok és előkelők jelenlétében I. István király ezüstládába zárt ereklyéit nyughelyén, a székesfehérvári bazilikában oltárra emelte, ami szentté avatását jelentette. Nem mindig volt ünnep ez a nap, ill. nem is mindig augusztus 20, végül mégis ez a dátum maradt és hagyományozódott az államalapítás és Szent István emlékünnepévé. Ez a nap – nélkülözve a teljes, időrendi felsorolást- volt újkenyér ünnepe, alkotmány, Népköztársaság ünnepe.

Istvánnak /Géza fejedelem fiának, Vajknak/ az ország fennmaradása és állammá szervezése érdekében céltudatos munkát kellett végeznie, feladata volt bőven: felmérve országa változó külpolitikai helyzetét, a keresztény szomszédok megerősödését, igyekezett kivédeni a nyugati támadásokat. Területekről mondott le, hittérítőt kért a Német-római Birodalom császárától, leverte a belső lázadókat, keresztény országot és keresztény királyságot hozott létre azáltal, hogy királyi címért folyamodott, melyet II. Szilveszter pápától meg is kapott. 1000 és 1001 fordulóján Esztergomban királlyá koronázták, nem a ma is létező Szent Koronával. A miseruhának készült paláston - hímzésének elkészítésében Gizella királyné is részt vett - szent királyunk egyetlen kor- és valóság-hű ábrázolása látható. / Megjegyzem, a köztudat mégis a XII. században kialakult koronát kapcsolja István királyhoz./

További, nagyra értékelhető munkát végzett első királyunk az egyházszervezet kiépítésében, valamint területi alapon vármegyéket hozott létre, helyi szinten megszervezte a királyi hatalmat, a belső nyugalom érdekében törvényeket hozott, köztük az öröklési rendet is szabályozta.

István király halála után zűrzavaros évtizedek következtek, de István érdeme nem vitatható,

mert a törzsi társadalomból a nyugat-európaihoz hasonló, de mégis sajátosan magyar társadalmi modell jött létre.

Végezetül egy megemlékezésnek, ünnepnek akkor van üzenete, ha megbecsüljük, elismerjük elődeink országunk érdekében végzett munkáját, és kijelöljük a jövőre nézve a célokat, ami nem lehet más, mint egységben tartani az országot, mindent megtenni hazánkért, gazdaságilag, társadalmilag, ki-ki a maga területén, posztján.

Kedves helyi lakosok, nyaralók, községünkben tartózkodók! Önkormányzatunk ezt az ünnepet a szezonzáróval kötötte össze. Tehát érezzék jól magukat ezen a napon községünkben, gyönyörködjenek a tűzijátékban, akár a Magasparton, akár a tv által közvetített budapesti látványosságban!

dr. Nagy Miklósné



Szent István szobra a Hősök terén

KIHAGYHATATLAN NYÁRI AKCIÓS Wi-Fi Internet CSOMAG

15/10 Mbit/sec INTERNET

(garantált 5/3Mbit/sec)

MINDEZ CSAK 11.990 Ft HAVI DÍJÉRT!
egyéni és természetes személy Előfizetőknek

****NÁLUNK A KISBETŰK IS NAGYBETŰK!****

Szolgáltatásunk nem rejt „kisbetűs”, megtévesztő feltételeket,
mi azt nyújtjuk Önnek, amit hirdetünk!

Hűségvállalás nélkül igénybe vehető szolgáltatás, akár csak a nyári
hónapokra.

(Akciós szolgáltatásainkat egy vételi hely kiépítéséig biztosítjuk.)

Egyszeri csatlakozási díj 24.990 Ft.

A tájékoztatás nem teljes körű, a részletekért keresse ügyfélszolgálatunkat, vagy látogasson el a www.eurocable.hu, vagy www.1240.hu honlapunkra. A létesítésig fenntartjuk a jogot a lefedettség vizsgálatának műszaki ellenőrzésére. Jelen ajánlatunkat 2016. július 31-ig történő megrendelés esetén biztosítjuk.



EuroCable Magyarország Kft.
1119 Budapest, Andor u. 47-49.
posta cím: 1509 Budapest, Pf.: 60.
telefon: 1240 fax: 06-1/911-0911
e-mail: office@1240.hu
web: www.1240.hu
100%-ban magyar tulajdonú cég

Fotóbemutató

Örökítse meg községünk legjobb, legszebb, legérdekesebb, leglíraibb pillanatait!

Szeptember hónapban az Önök által készített és beküldött fotókból bemutatót tartunk. Ezért várjuk azokat a felvételeket (maximum 5 db./fő), melyek besorolhatók a következő kategóriák egyikébe:

- ❖ természetfotó Balatonvilágosról
- ❖ lírai, érzelem gazdag témájú felvétel
- ❖ érdekes téma
- ❖ elkapott pillanatok / pillanatképek

Várjuk a következő e-mail címre a felvételeket: nagym.ne@gmail.com

A képek legyenek jellegűek, lássák el rövid (kb. 3 mondatos) magyarázattal, valamint tűnjön ki a felvételtől, hogy Balatonvilágos melyik részén, és hol készült a kép. *Például így: Jelige: Minden kéken. Magyarázat: A felvétel a Magasparton készült. A szemközti Balatonalmádi partja jól látható...*



A képek elektronikus formában kerülnek bemutatásra, melyeket a közönség és a 3 tagú zsűri értékeli kategóriánként.

Határidő: szeptember 8. A képek jpg formátumban készüljenek.

Várjuk felvételeiket:

A rendezők:
Dr. Nagy Miklósné
Bende Judit

SZEZONZÁRÓ
2016. augusztus 20-án

Forgács Gábor humorista 16:50

Zöldig Táncegyüttes 15:00

Gyémánt Valentin gitárművész, énekes 20:30

Fekete Barnabás polgarmester megnyitó 12:45

13:15 -től

Sambrasil Szamba tánc show 17:45

Kirádkövi vásár

Megarox 15:50

Balatonvilágosi Népdalkör 13:00

Gandermás bemutató Kecskés Istvánnal egész nap

Together forever táncszóport 14:40

Country tánc 19:40

Arcfestés, kézműves foglalkozás egész nap

"Balatonvilágos legerősebb embere" verseny 10:00

Versenyfelhívás

Keressük Balatonvilágos legerősebb emberét!

1. SÖRÖS REKESZ HORDÁS
2. SÖRÖS REKESZ FEJ FÖLÖTT TARTÁSA
3. TÉGLA CIPELÉS
4. TÉGLA PAKOLÁS
5. AUTÓ HÚZÁSA

Idén augusztus 20-án a Szezonzáró rendezvény keretén belül 10:00 - kor első alkalommal hirdetjük meg "Balatonvilágos legerősebb embere" versenyt. Azon férfiak jelentkezését várjuk, akik elég erőt és bátorságot éreznek ahhoz, hogy megmértesék magukat.

A versenyt mindenki saját felelősségre vállalja !!!

Jelentkezni lehet augusztus 19-ig!

személyesen Királyné Hajnalkánál - Balatonvilágosi Önkormányzat

telefonon: Királyné Hajnalka: 30/3458950
Farkasné Kata: 20/5572631

e-mailen: arilia@freemail.hu a szervezők

Írjuk mi!

Van egy kedvenc csoportom /oldalam a Facebook-on, Suspended Coffee a nevük. A csoport azért alakult korábban, hogy olyan embereken segítsen, akik nem tehetik meg, hogy akár egy kávét vásároljanak maguknak. Ezért indult a kezdeményezés, hogy ha bemegyünk egy olyan boltba, kávézóba vagy étterembe, akik csatlakoztak ehhez a szervezethez, akkor kifizethetjük egy rászorulónak a kávéját, ebédjét. Ezen az oldalon sok olyan történet van, amit olyan emberek meséltek el, akik csak meg akarták osztani örömeiket, bánatukat a világgal. Hiszek abban, hogy történeteinkkel, tapasztalatainkkal örömet tudunk okozni másoknak, segíteni tudunk. Én szeretném most ezt itt elindítani saját történetemmel. Szeretettel várom gondolataikat, mesélnivalóikat.

Egy magára hagyott szülő a Falunapon

Számomra az idei Falunap kicsit más volt, mint a többi. Már évek óta arról szólt, hogy feljöttünk a kultúrházhoz, színpadhoz, megnéztük a műsorokat, vettünk egy-két vásárfiát, ettünk, ittunk. Napközben ezeket a programokat együtt műveltük a gyerekekkel, ők voltak a főnökök, azt csináltuk, amit ők szerettek volna. Ebben az évben kicsit megváltoztak a dolgok. A hagyományos reggeli focimeccsre is a gyerekek miatt mentünk, akik még ugyan nem győzték le a „nagyobbakat”, de úgy tűnik, hogy most már ők is beállnak a sorba és talán továbbviszik a hagyományt.

A srácok már időben szóltak, hogy este ők buliznak az utcabálon. Kénytelen voltam ebbe beletörődni (előjöttek az emlékeim gyerekkoromból, amikor mi kezdtünk utcabálra járni itt Balatonvilágoson és próbáltam megérteni, hogy miért jó ez a kölköknek), de akkor még nem sejtettem, hogy a napom arról fog szólni, hogy néha összetalálkozom velük, de amúgy csináljak, amit szeretnék. Először kicsit megijedtem, hogy mit is kezdjek magammal (futkossak utánuk vagy hagyjam, hogy intézzék a saját dolgukat a vásári forgatagban, koncertek, bemutatók környékén vagy éppen az érthetően népszerű dodzsemmél, körhintáknál), de aztán rájöttem, hogy ez a program arról szól, hogy az emberek, akik amúgy a hétköznapokon nem találkoznak, itt összefutnak, örülnek egymásnak és beszélgetnek. Sok olyan emberrel találkoztam, akit már rég láttam, rég nem hallottam róluk. Jó volt örülni egymásnak.

Változnak az idők, gyorsan nőnek fel új generációk. Én azt mondom, hogy használjunk ki minden korszakot és lehetőséget, vegyünk részt rendezvényeken, csináljunk programokat, hogy aztán legyen miről mesélni, írni. Járjunk nyitott szemmel a hétköznapokban. Sokszor olyan problémák keresztezik utunkat, amik bosszúságot okoznak, de nem tudunk velük mit kezdeni. Hajlamosak vagyunk másokat hibáztatni. Azonban vegyük észre az apró jó dolgokat, kedvességeket, egy-egy jó szót, ami megváltoztathatja a kedvünket, napunkat.

Királyné Timár Piroska



*Idén másodszorra is szalonnát sütünk,
de most a Pannónia Citerazenekar társaságában!*

Várunk mindenkit szeretettel!

*Innivalóra, nyársra és ülőalkalmatosságra szükség lesz,
a jó hangulatról és természetesen a szalonnáról, mi gondoskodunk!*

*Helyszín: Balatonvilágos, Kultúrházzal szemben,
a játszótér mellett.*

Időpont: 2016. augusztus 6., 20:00

*www.balatonvilagos.hu
www.balatonvilagos.hu*

Falunap 2016, Balatonvilágos - egy kiállító szemszögéből

Reggel 6-tól készülődünk a Falunapra, mi is kiállítóként voltunk jelen. Izgatottan állították az árusok a sátrakat, hiszen tudjuk, hogy ilyenkor rengeteg ember érkezik kis falunkba. Vajon lesz-e annyi hal, ami elég lesz? Lepényből, vattacukorból, vagy popcornból elegendőt hoztunk? Ilyen kérdésekkel a fejében készülődött mindenki a napra.

Már korán reggel a tűzoltózenekar és a mazsorett csoport szórakoztatta a közönséget, amit lelkes tapssal jutalmaztunk. Mindig volt valami, ami oda vonzotta, vagy ott tartotta a népet. Koncertek, operett, táncosok, mindenkinek igyekeztek kedvére tenni a lelkes szervezők.

Ezen a napon egy kicsit talán össze is tudnak kovácsolódni a helyi vállalkozások képviselői, egymással és a vidékről érkezett árusokkal, egy-egy jó szóval, bátorítással hónapokra elegendő energiákat kaphattunk egymástól.

Fantasztikus volt a tűzijáték is, mintegy megkoronázva ezt a napot. Utána utcabál következett, de azt már a két kis csöppségünk nem bírta, álmos szemekkel, az egész napos „segítsünk apának” akció után.

2017-ben is itt szeretnénk lenni, sok jó embert ismét megismerni!

Barátsággal: Kecskés István



fotó: Vörös Roland



Falunapi bajnokság - Győztes csapat



2016 augusztus 27-ére is szervezünk még egy utcadiszkót. Keressék a plakátokat részletekért augusztusban!



GANODERMÁS KÁVÉK GYÓGYGOMBÁK ÉS ALGA

KECSKÉS ISTVÁNNAL
A BALATON PARTI EGÉSZSÉGŐRREL
2016. AUGUSZTUS 20-ÁN EGÉSZ NAP



Gyere, szállj vízre!

2016.06.23 - 08.18-ig minden csütörtökön 16.30-18.30-ig ingyenes vízi sportolási lehetőséget biztosítunk a parti nádfedeleseknél a Club Aligában. Szeretettel várunk mindenkit!



Mozdulj Világos Sport Egyesület

Hirdetés



MEGNYITOTTUNK

Vinotéka és Borterasz

Borokkal, pálinkákkal, kézműves sörökkel
és borkorcsolyákkal várjuk Önöket!
Balatonkenese Fő u. 25 (a pékség mellett)
Tel.: 06 70 607 7990

Anyakönyvi hírek

Eltávozott közlünk:

Czinkóczi Elek Józsefné,
Mathiász ltp. 26/A.
2016.06.19-én
63 évesen

Rieth Ferenc,
Kodály Zoltán u. 31.
2016.06.22-én
86 évesen



Emléküket megőrizzük!

Online Világosi Hírmondó

2016 augusztus 8-tól online formában is olvashatják a Világosi Hírmondót. Célunk, hogy az újságban megjelenő cikkek és aktuális havi programok mellett naprakész információval is szolgáljuk a lakosokat, nyaralókat és mindenkit, aki érdeklődik Balatonvilágos élete iránt.

Tájékoztatás Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének munkájáról

Az elmúlt hónapban többen érdeklődtek, hogy miért maradt el a tájékoztató. Sajnos a Képviselő-testület munkájáról szóló összefoglaló ebben a hónapban sem jelenik meg. Ezúton szeretném értesíteni az olvasókat, hogy az elmaradt tájékoztatókat a következő számokban fogjuk pótolni. Szíves elnézésüket kérjük!

szerk.



Balatonvilágos Önkormányzatának
havi lapja · www.balatonvilagos.hu
Felelős kiadó: Balatonvilágos Község
Önkormányzat Képviselő-testülete
Felelős szerkesztő: Királyné Timár Piroska
piroska.timar@gmail.com,
Szerkesztőbizottság: Heinrich Pál,
Rajkóné Tajti Andrea, Kecskés István

ISSN 2062-2236

Nyomda, tördelés:
AB marketing Kft.
Siófok, Széchenyi u. 30
06-30-979-26-25 · 06-70-316-61-43
Magyar nyomdatermék!
abm@abmarketing.hu
info@mozaikpress.hu
www.mozaikpress.hu

Lapzárta minden hónap 20-án!

Kérném a cikkeket eddig az időpontig
eljuttatni a piroska.timar@gmail.com
email címre!
Betűtípus: Times New Roman.
Terjedelme ne haladja meg az
1 gépelt oldalt! (szerk.)

A kis szobában ültünk a sötétben Diával és Jocival. Beszélgettünk, mint máskor is, a különbség csak annyi volt, hogy a kérdésekkel most készültem. Úgy gondolom, hogy Balatonvilágoson sokan tudják, hogy a pár masszázssal foglalkozik. A nevük - Infinity (végtelen) - önmagáért beszél. Amikor elnevezték vállalkozásukat, nem gondolkodtak azon, hogy miért ezt a nevet adják, most így elgondolkodva azonban az egészségre, a spiritualitásra, a tökéletesre való törekvésre asszociáltunk.

Mindketten nagyon fiatal koruk óta dolgoznak ezen a területen. Már gyerekkorukban éreztek affinitást ahhoz, hogy segítsenek mások bajain. Dia orvos szeretett volna lenni, de végül masszörnek tanult. Az évek során rengeteg tapasztalatra tettek szert, de egyetértenek abban, hogy a tanult fogásokon és mozdulatokon kívül kell, hogy legyen bennük egyfajta érzékenység, fogékonyság az emberek problémái, lelke felé.

Beszélgetésünk során felvetődött az a kérdés, hogy manapság miért fordul egyre több ember egészségügyi problémájával masszörhöz, mint korábban. Dia szerint sokat változott a világ. Megváltoztak hétköznapi szokásaink, munkánk, élettempónk. Míg korábban az emberek munkájukból is adódóan többet mozogtak, ma sokkal többen végeznek ülőmunkát. A sok ülés, számítógép előtt görnyedés sok embernél okoz hát és derék fájaldalmakat. Sajnos ezek a problémák és a stressz által okozott egyéb betegségek, már gyerekeknél is gondot jelentenek. Joci úgy gondolja, hogy az internetnek, a közösségi oldalakon is megjelenő cikkeknek is köszönhető az, hogy elkezdtünk hinni abban, hogy az alternatív gyógy módok segítségével is megelőzhetőek a komoly problémák. Ha fáj valamink, nem rohanunk egyből gyógyszerért, hanem kitartó munkával és bízva a gyógyulásban fordulunk például masszörhöz.

Sokan azt gondolják, hogy egy masszázs csak izületi- és izomfájaldalmakon segít. Azonban, jó ha tudjuk, hogy miközben izmaink regenerálódnak, a masszázs bőrünkre, nyirokrendszerünkre és idegeinkre is jótékony hatással van. Kértem Diát és Jocit, hogy mondják el milyen betegségek gyógyulásában tudnak segíteni. Elmesélték, hogy a kisebb sérülésekből (rossz mozdulatokból) eredő fájdalom enyhítése, megszüntetése ugyanolyan fontos, öröm számukra, mint például egy súlyos betegségből felépülő ember fájdalmas, de eredményes rehabilitációja, vagy egy olyan páciens sikeres kezelése, aki alig bírt mozogni hátfájdalma miatt.

Végül, de nem utolsó sorban, szeretném megosztani saját tapasztalatomat azokkal az olvasókkal, akik már eldöntötték, hogy kipróbálják a masszázst, de nem mernek belevágni, mert tartanak az ismeretlentől, nem tudják, hogy mire számítsanak. Miután belépünk a szobába, ahol Dia vagy Joci fogad minket egy masszázs ágyra kell felfeküdni, ami tiszta lepedővel van letakarva. Mivel testünkön olajat használnak, célszerű megszabadulni felső ruházatunktól, de hogy ne érezzük magunkat kényelmetlenül egy törölközővel leszünk letakarva. Mindeközben hallgathatunk zenét, lazulhatunk, de akár beszélgethetünk is választott masszörünkkel.

Királyné Timár Piroska

Kedves balatonvilágosi lakosok és nyaralók!

Itt van ez a meleg nyár, a napok úgy száguldanak el, hogy szinte észre sem vesszük. Szerencsére az időjárás és a víz hőmérséklete is kedvez azoknak, akik a vízparton szeretnék tölteni idejüket. Mondják azonban, hogy szerencsésebb a szobában, árnyékban hűsölni a koradélutáni órákban. Mi sem lehet ilyenkor jobb, mint kezünkbe venni egy jó könyvet és belemerülni. A balatonvilágosi könyvtár egész nyáron (kedden: 9.00 – 12.00 és pénteken: 14.00-17.00 óráig) biztosítja az érdeklődők számára, hogy régebbi és új kötetek közül válogathassanak.

Átkutatva a könyvtár ajánlatát a következő könyveket találtam, amit szeretnék javasolni önöknek:

Mi Micsoda sorozat: Tessloff és Babilon Kiadó

Manapság egyre többet hallom és látom itthon is, hogy a gyerekek kedvenc rajzfilmjeik és tini sorozataik mellett szívesen néznek ismeretterjesztő műsorokat is a tévében. Úgy gondolom, hogy a sorozat kötetei között találunk olyan részeket, amik elnyerik érdeklődésüket. A sok érdekes téma közül most a következőket szeretném ajánlani:

Az ember
Múmiák
Varázslók, boszorkányok, mágia
Komputerek és robotok

Márai Sándor: A gyertyák csonkig égnek

Márai Sándor világsikerű regényét a felnőtt korosztály részére javaslom. A könyv két barát újratalálkozását mutatja be. A két barát negyven év után újra találkozik és átbeszélgetik az éjszakát. Egyikükből vádló, a másiktól vádlott lesz és a múlt kísért, hiszen egyikük felesége, Krisztina az áldozat. Az egyik férfit negyven évvel ezelőtt megcsalta a felesége a legjobb baráttal. Az egyik barátból csaló lett és elmenekült, a másik barát maradt, de nem segített feleségén. Most, amikor a gyertyák már csonkig égtek, szembesülnek az árulással.

Maros Edit: Hűvösvölgyi suli

Kamasznak lenni nem könnyű. Olyan problémák nehezítik meg a napjaikat, mint a felnőttek, (akik azt hiszik, hogy mindent jobban tudnak) a szerelem, az első csók és, amikor szakítani kell. A túlélésben sokat segít, ha az embernek vannak osztálytársai, fent van a Facebook-on és a chat-en is és sokszor jól jön egy ikerteső is. A „Hűvösvölgyi suli” tizenéves ikrei a kamaszkor útvesztőiben barangolnak, néha egymást bosszantva, de amúgy egymást szeretve.

Ezt a könyvet a tizenéves kamasz korosztálynak javaslom, akik viccesen szembesülhetnek mintegy tükröt tartva saját hétköznapijaikkal.

szerk.